
Beszámoló az MDSZ napról (ESSD) 

Iskolánkban szeptember 25-én került megrendezésre az MDSZ nap, nemzetközi nevén European School 

Sport Day (ESSD). Az esemény célja az volt, hogy a tanulók örömteli, mozgásban gazdag programokon 

vegyenek részt, valamint átéljék a közösségi sportélmény szépségeit. 

A tanulóknak két versenyszámmal készültünk: 

- az 1–6. évfolyamos tanulók számára 10x200 méteres 

váltófutás, 

- a 7–8. évfolyamos diákoknak pedig floorball mérkőzés. 

Az időjárás előre jelzésére felkészülve elkészült egy B-

terv is: eső esetén az 1–6. évfolyamos tanulók számára 

sorversenyeket szerveztünk, a felsősök a 

tornacsarnokban küzdhettek meg egymással 

floorballban. 

 

A nap menete 

Az első órában a 4. és 6. évfolyamosok váltófutó versenye zajlott. 

A csarnokban látványos, zenés bemelegítést tartott táncos 

kollégánk, mely tovább fokozta a hangulatot. Először a 4. 

osztályosok mérték össze gyorsaságukat, miközben 

osztálytársaik hangos szurkolással buzdították őket a pálya 

közepéről. A verseny után a 6. évfolyam következett, ahol 

szintén sportszerű és látványos futásokat láthattunk. 

A második órában azonban az időjárás közbeszólt: a szakadó 

eső miatt életbe lépett a B-terv. A 2. és 5. évfolyam számára 

sorversenyeket, a 8. osztályosoknak pedig floorball mérkőzést 

szerveztünk a tornacsarnokban. A testnevelők gyors és 

összehangolt munkájának köszönhetően a gyerekek azonnal 

birtokba vehették a pályákat. A lelátón a szurkolók, a pályán a 

résztvevők teremtettek nagyszerű hangulatot. 

A harmadik órában a 3. osztályosok következtek, akik szintén 

sorversenyekben bizonyíthatták ügyességüket. Kitartásból, 

küzdeni akarásból és szép mozdulatokból itt sem volt hiány. 



A negyedik órában az iskola legkisebbjei, az első osztályosok 

álltak rajthoz három osztállyal. Az időjárás ekkor 

kegyesebbnek mutatkozott, így a kicsiket ki tudtuk vinni az 

udvarra. Párhuzamosan a 7. évfolyamosok floorball-

mérkőzésen mérték össze erejüket a csarnokban. Az elsősök 

bámulatos teljesítményt nyújtottak: magabiztosan, 

lelkesedéssel vettek részt a váltófutásban, mintha hirtelen 

felnőttek volna a feladathoz. Eközben a nagyobbak 

sportszerű és színvonalas játékot mutattak a floorball 

pályán. 

A program végén az udvaron sorakoztattuk fel az 

osztályokat az eredményhirdetésre. A gyerekek izgatottan, 

fegyelmezetten várták az eredményeket. 

Összességében elmondhatjuk, hogy az MDSZ nap minden résztvevő számára nagy élményt jelentett. A 

tanulók rendkívül sportszerűen viselkedtek, szép mozdulatokkal, kitartással és összetartással küzdöttek. 

A szurkolás, a versenyzés és a közösségi élmény mind hozzájárult ahhoz, hogy ez a nap felejthetetlen 

maradjon.  

 

 


